

临近除夕夜央视龙年春晚只剩下十几天的时间,参加春晚的明星阵容也逐步揭开了面纱。前日记者从知情人士处获悉,今年最炙手可热的荧屏男星——冯绍峰将登上龙年春晚的舞台,并与一位完全意料不到的艺人搭档表演。

冯绍峰加盟央视龙年春晚 莫非要和赵本山?

知情人士透露:“肯定会让所有人吃惊!”

2011年,冯绍峰演艺事业收获颇丰,凭借多部热门剧集晋升荧屏“收视帝”。除了一如既往地专注于影视事业的发展外,冯绍峰今年在歌坛也略施拳脚,不仅录制发布了第一首单曲《唯一的恋人》,还与刘亦菲共同演绎了《鸿门宴》中的插曲《楚歌》,其不俗的唱功也得到业内人士及粉丝们的一致好评。因此有消息称,在龙年春晚上冯绍峰可能再开金嗓,演绎一首流行金曲。

早前有传言称,曾与冯绍峰在多部影视剧中合作的杨幂将与其再次以情侣档的身份亮相春晚舞台。不过据央视春晚一位知情人士透

露,此次冯绍峰的搭档绝对不是他曾经的任何搭档,而是完全“意料不到”的一位人选。“肯定会让所有人吃惊!”但这位人士表示,目前具体是谁,还在高度保密阶段。有网友据此分析,今年春晚邀请了不少当红偶像,所以冯绍峰的搭档极有可能是一位著名女星,一位粉丝表示:“如果是章子怡、周迅、赵薇、范冰冰,我都不意外!”另外则有人异想天开:“难道你们就没有想过,冯绍峰是演员,他是演小品呢?或许他搭档的是赵本山、黄宏、冯巩也都不一定呢!”

张漪



刘晓庆被曝住 4000 平方米豪宅

经纪人否认:胡说!

前日,某房产网站公布一组照片,称一栋古典奢华的别墅是演员刘晓庆的家。文中表述:“刘晓庆过着奢华的豪宅富婆生活,4000平方米的花园曝光。”就此,记者前日联系到其经纪人易纲,他回应:“胡说,根本没有这回事。”

在公布的照片中,刘晓庆一会儿在“豪宅”抱狗,一会儿在花园休息,发型时短时长,造型几经变化,说明照片不是在同一时期拍摄的。文中写道:“刘晓庆还大曝自己爱打电竞,玩微博,在自己家4000多平方米的花园洋房里养狗。谈到她的宠物狗,刘晓庆特别得意,‘我养了五只狗,最重的一只是大白熊,有八九十公斤’。说到与这些狗的娱乐方式,刘晓庆称自己会与狗在家里的花园玩耍。”消息公布后,有网友质疑:“不可能吧,4000平方米不叫豪宅,叫庭院更合适。”

田震首度开腔谈病情

十年烟龄等不良习惯惹的祸

曾经叱咤歌坛的“大姐大”田震,2007年因疾病淡出人们视野后鲜少公开露面。近日,田震现身湖北卫视新节目《天下同名人》的录制现场,首度开腔谈病情,剖析内心情感。

5年前,在华语歌坛风生水起的田震忽然淡出人们的视线,一年之后,她被曝患上了一种叫“慢性血小板减少性紫癜”的血液病。自那之后,田震推掉一切演出,静心养病。节目现场,田震首度开腔谈病情,坦言第一次听到病况时眼前一黑,在逐渐认识到身体每况愈下后,才开始配合医生展开一系列治疗。一场大病,让田震感慨良多,她感叹都是不良生活习惯惹的祸,比如近十年的烟龄等。田震还“现身说法”,告诫有不良生活习惯的朋友,“一定要关爱自己,善待自己”。

韩庚春晚造型首度曝光 红黄龙袍装霸气十足

近日,2012央视春节联欢晚会的新浪官方微博率先曝光了两张韩庚春晚演出照,韩庚“龙袍加身”霸气十足,此套红黄服装是春晚剧组专门为韩庚量身打造,以“龙”为主题,腰封中绣着“龙头”,整体气质与龙年春晚相符。穿上红黄龙袍的韩庚显得十分威武。

在接到春晚发出的邀请函之后,韩庚前天进入央视一号厅进行节目合练。当天一身休闲装扮打扮的韩庚,一路不忘与剧组导演商定自己节目表演的细节。2012央视春节联欢晚会微博透露韩庚此次是第二次参加央视春晚。相比第一次,韩庚目前的状态非常轻松。在服装间休息时,还不忘跟剧组导演开玩笑。

《春娇与志明》曝海报剧照

借着新年的好兆头 杨千嬅公布怀孕喜讯

由彭浩翔导演,余文乐、杨千嬅、杨冪、徐峥主演的都市爱情喜剧《春娇与志明》曝光国际版海报及首批剧照,正式宣布将于今年3月下旬全国上映,将打响国内影市春季档头炮。

据悉,影片延续《志明与春娇》的故事,讲述“春娇”杨千嬅、“志明”余文乐两个最潮

的爱情达人各自到内地工作,在北京重新相遇后的爱情经历,“彭式”特有的爱情金句及搞笑桥段更是大大超越前作。除档期外,在首次发布的剧照中,余文乐分别与杨千嬅和杨冪都有颇为暧昧的亲密关系发生,也预示了春娇和志明的感情将面临新的考验。

日前,杨千嬅借着新年的好兆头,正式

公布已怀孕的喜讯。杨千嬅同时表示,如果身体状况允许会再度投入工作,包括3月份《春娇与志明》在内地的电影宣传工作。余文乐得知杨千嬅有喜,除了恭喜外又开玩笑说:“到时《春娇与志明》开拍第三集,故事可以直接拍她有喜,还可以借宝宝来帮忙!”

张丽

文章都由路金波代笔 背负百万房贷 韩寒是被包装出来的产物?

近日,一位叫“麦田”的网友发表文章质疑韩寒,称其文章都是由万榕书业创始人路金波代笔,韩寒是由路包装出来的产物。

前日,记者联系到路金波,他表示,这名网友的质疑完全是空穴来风。关于韩寒是否背负百万房贷,路金波告诉记者这确实是事实,他给自己和父母都买了房。“韩寒是一个并不看重钱的人,一年赚了几百万,还要买两三辆新车,除此之外,生活中的花费也大手大脚的,还要经常借给朋友。”路金波说,虽然开微博的邀约高达千万,但韩寒认为140个字不能将意思表达清楚,其次,韩寒不擅长人际关系,不知道该关注哪个朋友,害怕别人计较这些。

陈谋

韩寒等九位作家告苹果侵权

北京第二中级人民法院对作家维权联盟诉苹果侵权一事,近日已经正式立案。

这次立案涉及九位作家的37部作品,他们分别是韩寒、李承鹏、孔二狗、何马(《藏地密码》作者)、沧月、慕容雪村、四叶铃兰、飞烟,以及新经典图书翻译出版的日本历史作品《德川家康》。贝壳透露,索赔金额近1200万人民币。据贝壳城介绍,苹果AppStore里一些畅销书的盗版下载量,多达上百万份,对单个作家造成的损失就达上百万美金。

相关链接

郑州老年摄影学会迎新春摄影展开幕

昨天上午9点,由郑州老年摄影学会、郑州老干部活动中心、郑州市文联、郑州市老艺术家协会、郑州市老干部局联合举办的“郑州老年摄影学会迎新春摄影展”在市文联展厅隆重开幕。

这次有76位会员的130幅作品被选入展,题材广泛,异彩纷呈,主要以山水风光片为主,同时也有反映我市城市建设的宏伟之作,也有改革开放以来人民生活幸福生活的真实写照,还有运用科技手段自由创意的上乘作品。在摄影展中,特别突出的是老年摄影学会中退休的原市老领导会员由原先的十几人增加到20多人。根据他们的迫切要求,学会专门请摄影名家为他们举办了《数码摄影技术讲座》和研讨课。这次的迎新春摄影展将持续一周时间。

晚报记者 王冉

